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Verbale della riunione del consiglio esecutivo del 7 settembre 2015 

 
 

L’anno duemilaquindici, il giorno 7 settembre, alle ore 18,30, presso la sede in Pozzo d’Adda via don 

Fumagalli 5 si riunisce il Consiglio esecutivo dell’Organizzazione di Volontariato “S’Apre” – ONLUS. Il 

Presidente Emanuele Vincenzi, constatata la presenza del Vice presidente Matteo Merlo e dei Consiglieri: 

Domitilla Pisoni,  Gabriele Mercurielli, Muraro Fabrizia, Luca Marchiorri e Fattori Massimo dichiara 

l’assemblea validamente costituita, atta a discutere e deliberare il seguente ordine del giorno.  

 

Ordine del giorno 

 ++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

1. Commissione colloqui per sostituzione Linda 

2. Aggiornamento CSC e 8x1000 chiesa Valdese 

3. Aggiornamento DIAS-CAXIXI 

4. Necessità carro rimorchio associazione CURILIBOR (Romania) 

5. Saderva 2015 

6. Varie ed eventuali  

 

1. Il consigliere Luca Marchiorri ha raccolto 5 c.v. di possibili candidati alla posizione vacante in 

S’apre. Si decide che dopo il Saderva si effettueranno i primi colloqui previa mail informativa ai 

candidati delle nostre necessità ,probabile trasferta in India di lunga durata nel 2016, e delle 

nostre possibili offerte economiche. 

2. La microazione in  India subirà un ritardo di circa un anno(maggio 2016) da noi voluto per 

affrontare al meglio la situazione; si programma un viaggio in Gennaio per gestire il progetto si 

spera anche con la nuova figura. Sarà necessario entro fine anno rendicontare  le spese 

sostenute da MTSSO per  definire il finanziamento dell 8 x 1000 della Chiesa Valdese. A tale 

scopo si cercherà di ricevere i documenti via mail evitando un viaggio in India solo a questo 

scopo, sarebbe economicamente molto svantaggioso  

3. Il presidente aggiorna il consiglio sui rapporti con DIAS –CAXIXI.  A novembre ci sarà il viaggio in 

Brasile per approntare il rinnovo del progetto Petrobras. Nel frattempo è stata chiusa la radio al 

centro perché non redditizia ed è stata assunta una nuova psicologa in quanto Petrobras non 

vuole che la figura che segue il progetto sia anche la psicologa del centro. 
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4. Massimo riferisce la necessità dell’associazione rumena CURILIBOR dell’acquisto di un carro 

rimorchio per agevolare il trasporto dei prodotti nelle zone di vendita. S’apre attraverso anche le 

donazioni che si riceveranno al Saderva si farà carico di tale spesa. In settembre ci sarà un 

viaggio esplorativo di alcuni consiglieri in Romania per capire le necessità di questa nuova 

collaborazione 

5. Siamo prossimi al Saderva. Ci sono ancora difficoltà a trovare persone per la guardiania notturna 

e giornaliera. La serata di Giovedi 24/09 sarà dedicata al fondo solidarietà per le famiglie di 

Inzago, mentre quella del 29/09 per le famiglie di Cassano. Durante quest’ultima serata ci sarà la 

partecipazione totalmente gratuita di Massimo Arpini, titolare e cuoco del ristorante “L’altro 

tempo”, il quale cucinerà un menù “cassanese”. A seguito dell’interrogazione del consigliere 

Massimo Fattori su questa partecipazione, i consiglieri Fabrizia, Matteo e il presidente Emanuele 

spiegano che la richiesta di partecipazione è avvenuta proprio dal titolare ed è stata gradita in 

quanto Arpini fu uno degli ideatori proprio del Saderva.  A seguito c’e’ stato un dibattito su possibili 

aperture nelle prossime edizioni ad altri esercizi ristorativi dei comuni limitrofi. 

6. Durante il prestito del carro pizza ad altre feste della zona è stato danneggiato un faro. Dovrà 

essere riparato a spese di S’apre entro il 17/09. Non si è però potuto capire durante quale 

manifestazione è successo il danneggiamento (Magnolia, Blues River o festa di Rivolta). A tale 

scopo si è pensato di affidare ad un socio la gestione dettagliata dei prestiti dei beni in nostro 

possesso. 

 

Null’altro essendovi da deliberare, la seduta è tolta alle ore 20:30, previa lettura e approvazione del 

presente verbale. 

 

Per Il Segretario                                                                                                            Il Presidente 

Gabriele Mercurielli         Emanuele Vincenzi 

 


